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Ata da ducentésima octogésima quinta (285ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos vinte quatro dias do mês de novembro do ano de 
dois mil e quatorze, às nove horas e quinze minutos, no auditório da Faculdade, sob a presidência 

da Professora Simone Perecmanis com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria 
Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy, Carlos Roberto Spehar, Cristiane Pereira da Silva, 

Elizângela Vilar Straehl, Janildo Ludolf Reis Junior, Eiyti Kato, João Batista Soares, Francisco 
Faggion,  Marlon Vinícius Brisola,  Itiberê Saldanha Silva, Márcia de Aguiar Ferreira, Magali Costa 
Guimarães, Rodrigo Vidal Oliveira, Ricardo Miyasaka de Almeida e Vítor Salvador Picão 

Gonçalves. Conselheiros ausentes com justificativa: Aline Mondini Calil Racanicci, Cícero Célio de 
Figueiredo, Jair Duarte da Costa Junior e Mireya Eugênia Valência Perafán. Iniciada a reunião, a 

conselheira Ana Maria Resende Junqueira informou sobre a reunião do Conselho de Ensino, 
Pesquisa e Extensão, na qual foram discutidas as mudanças dos pedidos de reintegração dos 
alunos e também sobre a proposta desta Faculdade para a promoção funcional de docente, 

sendo aprovada a flexibilização da pontuação.  A conselheira Márcia de Aguiar Ferreira informou 
que na reunião do Conselho Universitário foi informado que a Fundação de Empreendimentos 

Científicos e Tecnológico irá renovar o seu quadro de Diretores. Logo após, a Presidente informou 
que os funcionários prestadores de serviço do Sistema SICAP estão sendo substituídos, porém 
não haverá como efetuar a substituição de todos, pois não há técnicos suficientes para esta 

finalidade. No segundo item de pauta foi aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Em 
seguida foi apresentando pelo conselheiro Marlon Vinícius Brisola, o Relatório Final de Atividades 

do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Luiz Carlos de Brito Lourenço, o qual 
após várias discussões foi aprovado por unanimidade.  Posteriormente, o conselheiro Eiyti Kato 
relatou parecer favorável ao pedido de redistribuição do professor Janildo Ludolf Reis Junior, para 

a Universidade Federal de Juiz de Fora, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, o 
conselheiro Carlos Roberto Spehar relatou parecer favorável ao Plano de Trabalho para o período 

do estágio probatório, apresentado pela professora Michelle Souza Vilela, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Continuando, relatou parecer favorável ao plano de trabalho e resumo do Projeto 
referente ao Acordo de Transferência de Material Biológico, a ser celebrado entre Fundação 

Universidade de Brasília e a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária, que após varias 
discussões foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente efetuou a leitura do parecer 

favorável ao pedido de progressão funcional do professor Janildo Ludolf Reis Junior de Professor 
Adjunto II para Professor Adjunto III, sendo aprovado por unanimidade. Na mesma linha, a 
conselheira Deborah Clea Ruy relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do 

professor Ivo Pivato de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em outros assuntos foi apresentada pela conselheira Ana Maria Resende 

Junqueira, uma lista com indicação de professores para compor comissão destinada a avaliar os 
processos de progressão para titular no âmbito da Faculdade, a qual após várias discussões, o 
conselho sugeriu que a mesma fosse contemplada com a indicação de mais professores. Em 

seguida, relatou parecer favorável a abertura de edital de concurso público para docente, em 
substituição ao professor Josemar Xavier de Medeiros, o qual após discussão foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência, o conselheiro Marlon Vinícius Brisola apresentou o resultado da 
eleição para a representação docente desta Faculdade junto ao Conselho Universitário, tendo 
sido eleitos, a professora Ana Maria Resende Junqueira (Titular) e Vítor Salvador Picão 

Gonçalves (Suplente), o qual foi homologado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às 
onze horas e vinte minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Elizângela Vilar 

Straehl, Secretária Executiva da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a 
presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................................................ 
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